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Ο εορτασμός των ονομαστηρίων του 
Οικουμενικού Πατριάρχη στην Πέρθη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Οι Ορθόδοξοι πιστοί της Πέρθης συνέρρευσαν την Τετάρτη, 11 
Ιουνίου 2025 στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου, για να 
εορτάσουν ένα ιερό και χαρμόσυνο γεγονός, τη μνήμη του 
Αγίου Αποστόλου Βαρθολομαίου και τα ονομαστήρια του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος 
και συμμετείχε ο τοπικός κλήρος, συμπεριλαμβανομένου του Ηγουμένου της Ιεράς 
Μονής του Αγίου Ιωάννου, π. Μακαρίου. Η ευχαριστιακή σύναξη αποτέλεσε μια 
βαθιά έκφραση αγάπης και ευγνωμοσύνης για τη ζωή και την αποστολή του 
Οικουμενικού Πατριάρχη, ο οποίος κατά το τρέχον έτος εορτάζει την 34η επέτειο 
της ενθρονίσεώς Του, έχοντας καταστεί ο μακροβιότερος Πατριάρχης στην 
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ιστορία του Οικουμενικού Θρόνου της Κωνσταντινουπόλεως.

Στο κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος εμβάθυνε στην 
ανεκτίμητη προσφορά του Παναγιωτάτου, λέγοντας: «Ευχαριστούμε τον Θεό 
καθώς φέτος συμπληρώνονται 34 χρόνια από την ενθρόνιση του Παναγιωτάτου ως 
Οικουμενικού Πατριάρχου. Είναι πλέον ο μακροβιότερος Πατριάρχης στην ιστορία 
της Κωνσταντινουπόλεως».\



Ο Θεοφιλέστατος τόνισε επίσης τον μεγάλο αντίκτυπο της διακονίας του 
Πατριάρχου κατά τις τελευταίες τρεις δεκαετίες. Όπως επεσήμανε: «Ο 
Παναγιώτατος έχει ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο, για να διακονήσει τους πιστούς· 
έχει προωθήσει τον διάλογο και την ειρηνική συνύπαρξη μεταξύ λαών και 
θρησκειών· έχει υπερασπιστεί τα δικαιώματα των χριστιανικών μειονοτήτων σε 
όλο τον κόσμο· έχει υποστηρίξει την επαναλειτουργία της ιστορικής Θεολογικής 
Σχολής της Χάλκης· και έχει διαφυλάξει και κηρύξει τις ιερές παραδόσεις της 
Ορθοδόξου Πίστεώς μας μέσα σε έναν εκκοσμικευμένο κόσμο».



Κάνοντας έναν ισχυρό παραλληλισμό μεταξύ του Αποστόλου Βαρθολομαίου και του 
Οικουμενικού Πατριάρχου, ο Επίσκοπος κ. Ελπίδιος τόνισε: «Παρόλο που τους 
χωρίζουν δύο χιλιετίες, ο Απόστολος Βαρθολομαίος και ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος συνδέονται όχι μόνο ως προς το όνομα 
αλλά και ως προς την αποστολή. Ο ένας διέδωσε το Ευαγγέλιο στον κόσμο και το 
σφράγισε με το αίμα του. Ο άλλος διαφυλάσσει και βιώνει αυτό το Ευαγγέλιο με 
σοφία, θάρρος και θεία χάρη. Κι όμως, και οι δύο είναι λύχνοι που καίνε έντονα, 
πόλεις χτισμένες πάνω σε λόφο και υπηρέτες του Υψίστου».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος 
μετέφερε σε όλους τους παρισταμένους τις πατρικές ευλογίες και την αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου. Στη συνέχεια, το 
εκκλησίασμα συνέψαλε τρεις φορές τη Φήμη του Οικουμενικού Πατριάρχου.



Ο εορτασμός συνεχίστηκε με πρωινό τσάι στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της 
Αρχιεπισκοπής στην Πέρθη, όπου πιστοί και κληρικοί δόξασαν από κοινού τον Θεό 
για την ευλογία της παρουσίας του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου 
στην ηγεσία της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Περισσότερες φωτογραφίες:

















(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


